PROCENTA

Pokyny pro učitele:

1. Aktivita je vhodná pro dvojici nebo jako domácí úkol.

2. Upozorněte žáky, že výsledky jsou čísla bez uvedení procent nebo jednotek.

Postup řešení pro žáky:

1. Rozstříhej obrázek na jednotlivé obdélníčky.

2. Vyřeš úkol. 

3. Najdi obdélníček se správným výsledkem a nalep ho do tabulky s číslem příkladu.

4. Podívej se, jaký obrázek jsi poskládal.
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Obrázek 1 – Výsledek obrázku

Upraveno podle Cartoon Cat Face Outline [cit. 2010–16–06] Dostupný pod licencí Creative Commons na http://www.clker.com/clipart-11784.html. 


Výsledky 


Urči, kolik procent je 240 m z 300 m.  	�
80,00%�
�
Urči, kolik procent je 140 kg z 500 kg. 	�
28,00%�
�
Vypočítej 16 % ze 700 Kč. 	�
112 Kč�
�
Vypočítej 73 % ze  900 €	�
657 €�
�
Vypočítej základ, když 37 % je 111 Kč.	�
300 Kč�
�
Převeď 96 % na desetinné číslo.	�
0,96�
�
Převeď 65 % na desetinné číslo. 	�
0,65�
�
Vyjádři ¼ procenty.�
25,00%�
�
Vyjádři dvě pětiny procenty. �
40,00%�
�
Po navýšení ceny o 8,7 % stojí nyní pračka o 1 974,90Kč  více. Kolik stála dříve? �
22 700Kč�
�
Sukně stála v obchodním domě 660 Kč. Kolik stojí po snížení ceny o 8 % (po zaokrouhlení na koruny)? 	�
607 Kč	�
�
Zisk společnosti při obchodování se zahraničím by se mohl zvýšit z 569 000 € na 612 813 €. Jaký je předpokládaný nárůst v procentech?	�
7,7 %�
�
Ve škole je celkem 645 žáků, 40 % z nich jsou chlapci. Kolik jich je ve škole?�
258�
�
Tržba restaurace za jeden večer byla 7 710 Kč. Za rybí pokrmy to bylo 26,1 %. Kolik je to korunách?	�
2 012,31 Kč�
�
Po zvýšení ceny o 6 % stojí ve velkoobchodě sada talířů  699,60Kč. Kolik stála před zdražením? �
660 Kč�
�
V montážní hale je zaměstnáno 344 žen. Zbývajících 57 % zaměstnanců jsou muži. Kolik zaměstnanců má závod?�
800�
�
Objednaný cesta autobusem měla původně stát 538 Kč na jednoho cestujícího, ale kvůli zdražení benzínu však stála 572,97 Kč. O kolik procent se cena zvýšila?    �
o 6,5 %�
�
Jana uspořila na novou kabelku již 70 %. Stále jí ale chybí 261 Kč. Jak stojí?	�
870 Kč�
�
Po snížení cen bude stát kilo párků místo 75 Kč pouze 69,75 Kč. 


Zjisti slevu v %. �
o 7 %�
�
LED televize má cenu zatím 37 000 Kč. Jaká bude cena po zvýšení o 2 %?	�
37 740 Kč�
�
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